
ŽUPNE OBAVIJESTI
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

Svete mise radnim danom: 7.30 i 18.00 sati
Svete mise nedjeljom: u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.00 sati

Krunica - svaki dan u 17.30 sati
Klanjanje pred Presvetim - četvrtkom u 17.30 sati

Put križa - petkom u 17.30 sati
U slučaju bolesnika dostupni smo 24 sata.

Izdaje: Župni ured SV. MATEJA APOSTOLA I EVANĐELISTA
Rudarska bb, 88 000 Mostar, e-mail: info@sveti-matej.com

Uređuju: don Tomislav Ljuban, župnik i don Mate Galić, kapelan
Tel.: +387 36/348-846, 063/313-236 (župnik); 063/175-185 (kapelan)

www.sveti-matej.com

Godište XXI, br. 527-6/2026. godine - “A“
                  Župa sv. Mateja: Rudnik - Vihovići - Orlac - Raštani

VAŽNA OBAVIJEST - POTVRDE

NAŠI POKOJNI
U protekla dva tjedna preminule su 
Višnja Krešić i Ljubica Zovko.
Molimo za pokoj njihovih duša.

Pokoj vječni daruj im Gospodine!

Za održavanje crkve (KM):
Boris Pandža 90, Mario Primorac 150, 
Predrag Antunović 50, Slavko Miletić 
100, Vlado i Nevenka Bevanda 150, 
Ivica Petrović 50, Nada Nikolić 100, 
ob. Brzica 200, Mladen Tipurić 50, od 
krštenja Luke Bevande 200, od kršten-
ja Lucije Golemac 200.
Hvala Vam od srca i Bog Vas blagoslovio!

Dragi župljani, želimo vam podsvjes-
titi da potvrde za kumstvo ne tražite 
dan ili dva ranije, nego da iste zatražite 
mjesec dana ranije. Potvrde za kumst-
vo tražite osobno i to podrazumijeva 
da stanujete NA TERENU ŽUPE. Svi 
oni koji više od šest mjeseci ne žive 
na terenu župe dužni su se prijaviti u 
novu župu boravka i tamo tražiti pot-
vrdu. Ukoliko u župi novog boravka 
bude trebala neka naša potvda o sakra-
mentima i o vjerskom životu mi ćemo 
je napisati da riješite svoju prijavu.
Hvala na razumijevanju i Božji bla-
goslov.

DAROVATELJI CRKVE

E-ŽUPNI LIST
Dragi župljani, vi koji želite od sada 
možete putem svoje e-mail adrese pri-
mati župni list. Prijavu trebate izvršiti 
na našoj mrežnoj stranici tako što ćete 
svoju e-mail adresu upisati u, za to 
predviđeno polje, potom ćete dobiti 
povratni e-mail o izvršenoj prijavi.

sveti-matej.com

KORIZMA - PRILIKA ZA PROMJENU

POBOŽNOST SV. ANTI

U ponedjeljak, 9. ožujka u 19.00 sati, 
bit će roditeljski sastanak za roditel-
je ovogodišnjih prvopričesnika i 
krizmanika. Bilo bi poželjno da oba 
roditelja dođu na sastanak.

RODITELJSKI SASTANAK

U utorak 17. ožujka započinje pobožnost 
“Trinaest utoraka sv. Anti” koja će biti na 
večernjoj svetoj misi u 18:00 sati.

Ako u korizmi ne zastaneš malo i razmisliš o svom životu, kada ćeš onda?
Ako se u korizmi ne zagledaš malo u svoje srce i ne ispitaš ga, kada ćeš 
onda?
Ako u korizmi ne podastreš svoje rame da se drugi na njega naslone, kada 
ćeš onda?
Ako u korizmi nisi malo dublje shvatio Isusov poziv na obraćenje, kada ćeš 
onda?
Ako u korizmi ne prepoznaš poziv svoga bližnjega u pomoć, kada ćeš onda?
Ako u korizmi ne shvatiš kako to biti sol zemlje i svjetlost svijeta, kada ćeš 
onda?
Ako u korizmi nisi oprostio svima koji su te povrijedili, kada ćeš onda?
Ako u korizmi ne vidiš koliko si blagoslovljen Božjim darovima, kada ćeš 
onda?
Ako u korizmi nisi predao sve svoje u Božje ruke, kada ćeš onda?
Ako u korizmi ne uzmeš svoj križ i ne pođeš za Kristom, kada ćeš onda?
Istina da to možeš svaki dan. Ali vrijeme prolazi, i život se mijenja na bolje 
ili na gore.

Neka ove korizme kod tebe bude na bolje.

Dragi župljani, kroz naredni tjedan 
svećenici će biti na terenu u obilasku 
starih i nemoćnih za ispovijed. Svaka-
ko ćemo Vas unaprijed nazvati i na-
javiti dolazak, a ako ima netko novi 
za ispovijed obitelj može prijaviti u 
župnom uredu.

ISPOVIJED STARIH



	

N 8 TREĆA KORIZMENA (Bezimena)
 P 9 Sv. Franciska Rimska, Dominik
 U 10 Emil, Makarije, Krunoslav
 S 11 Firmin, Tvrtko, Kandid
 Č 12 Dora, Bernard, Maksimilijan
 P 13 Rozalija, Ratka, Patricija, Modesta
 S 14 Paula, Pavica, Matilda, Miljana

RASPORED MISA 
Ponedjeljak, 9. ožujka - Ispovijed starih
7.30 - Za † IVICU Nikolića te ost. pok. iz ob.

18 - Za † LJUBICU Malečić (1. god.)
19 - Roditeljski - prvopričesnici i krizmanici

Utorak, 10. ožujka - Ispovijed starih
7.30 - Za † rod. LJUBU i STANU Zelčić

18 - Za sve † iz ob. Martinović i Mikulić

Srijeda, 11. ožujka - 8. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † rod. JOSIPA i MARICU Aničić te 
           ost. pok. iz ob. Golemac
18 - Za † supruga RATKA Crnjca te ost. 
        pok. iz ob.

Četvrtak, 12. ožujka - Ispovijed starih
7.30 - Za † rod. IVU i MIRU Knezović

17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † rod. FRANJU i ANKU Čuljak

Petak, 13. ožujka
7.30 - Za † oca PERU Marića te ANELU i 
           MIRKA
17.30 - Put križa
18 - Za † IVANKU, SREĆKA i ŠĆEPU Puljića

Subota, 14. ožujka
7.30 - Za † rod. PAŠKU i ŠIMU, braću 
        MIRKA i FRANJU te sestru RUŽU Raič
18 - Za † FERDU Planinića te ost. pok. iz 
        ob. Planinić i Tomić

Nedjelja, 15. ožujka - 4. KORIZMENA
8 - Za † rod. IVANA i KATU Soldo

9.30 - Za † rod. JOZU i ŠIMU Bevanda te 
           ost. pok. iz ob.
11 - Sveta Misa za narod
18 - Za † NIKOLU, STOJKU, SLAVKA i 
        LJUBICU Grubešić

RASPORED MISA
Ponedjeljak, 16. ožujka
7.30 - Za † rod. DARKU i ŽELJKU Prusina 
           te DANIJELU Hrkać
18 - Za sve † iz ob. Mikulić i Miličević

Utorak, 17. ožujka - 1. utorak sv. Anti
7.30 - Za † JANJU Žilić

18 - Za † IVANA Mandića

Srijeda, 18. ožujka - 9. srijeda sv. Josipu
7.30 - Za † PERU i JELU Bevanda te ost. 
           pok. iz ob.
18 - Za † MLADENA Beusa

Četvrtak, 19. ožujka - sv. Josip (dan očeva)
7.30 - Za † SILVESTRA i MILU Rašić te 
           ost. pok. iz ob. Rašić i Mikulić
17.30 - Klanjanje pred Presvetim
18 - Za † JOZU, BOŽICU i KATU Aničić te 
        ost. pok. iz ob.

Petak, 20. ožujka
7.30 - Za † ŽARKA Čuljka Antasovića te 
           ost. pok. iz ob. Čuljak i Jerkić

17.30 - Put križa
18 - Za † BLAGU Vučića te ost. pok. iz ob. 
        Vučić i Kvesić

Subota, 21. ožujka
7.30 - Za † rod. ILIJU i JELU Vidović te ost. 
           pok. iz ob.
18 - Za † TOMU i ZVONKU Krtalića

Nedjelja, 22. ožujka - 5. KORIZMENA
8 - Za † MIRU Soptu te ost. pok. iz ob.

9.30 - Za † rod. IVANA i MARTU Tipurić
11 - Sveta Misa za narod

18 - Za † VESELKA Aničića te ost. pok. 
        iz ob.

MISNA ČITANJA         1. čitanje: 1Sam 16, 1b.6-7.10-13a
              Psalam: Ps 23
         2. čitanje: Ef 5, 8-14
         Evanđelje: Iv 9, 1-41
Isus prolazeći ugleda čovjeka slijepa od ro-
đenja. Zapitaše ga njegovi učenici: »Učite-
lju, tko li sagriješi, on ili njegovi roditelji te 
se slijep rodio?« Odgovori Isus: »Niti sagri-
ješi on niti njegovi roditelji, nego je to zato 
da se na njemu očituju djela Božja. Dok je 
dan, treba da radimo djela onoga koji me 
posla. Dolazi noć, kad nitko ne može raditi. 
Dok sam na svijetu, svjetlost sam svijeta.« 
To rekavši, pljune na zemlju i od pljuvačke 
načini kal pa mu kalom premaza oči. I reče 
mu: »Idi, operi se u kupalištu Siloamu!« – 
što znači »Poslanik.« Onaj ode, umije se pa 
se vrati gledajući. Susjedi i oni koji su ga 
prije viđali kao prosjaka govorili su: »Nije 
li to onaj koji je sjedio i prosio?« Jedni su 
govorili: »On je.« Drugi opet: »Nije, nego 
mu je sličan.« On je sam tvrdio: »Da, ja 
sam!« Nato ga upitaše: »Kako su ti se otvo-
rile oči?« On odgovori: »Čovjek koji se zove 
Isus načini kal, premaza mi oči i reče mi: ‘Idi 
u Siloam i operi se.’ Odoh dakle, oprah se i 
progledah.« ..... Tada Isus reče: »Radi suda 
dođoh na ovaj svijet: da progledaju koji ne 
vide, a koji vide, da oslijepe!« Čuli to neki 
od farizeja koji su bili s njime pa ga upita-
ju: »Zar smo i mi slijepi?« Isus im odgovori: 
»Da ste slijepi, ne biste imali grijeha. No vi 
govorite: ‘Vidimo’ pa grijeh vaš ostaje.«

Riječ Gospodnja

	

N 15 ČETVRTA KORIZMENA (Sredoposna)
 P 16 Hrvoje, Julijan, Smiljan
 U 17 Sv. Patrik, Domagoj
 S 18 Ćiril Jeruzalemski, Cvjetan
 Č 19 Sv. Josip zaručnik BDM, Dan očeva
 P 20 Niceta, Dionizije, Vladislav
 S 21 Vesna, Kristijan, Vlasta

TREĆA KORIZMENA (Bezimena)                                8. - 14. ožujka 2026.  “A” ČETVRTA KORIZMENA (Sredoposna)                       15. - 21. ožujka 2026. “A”

Gospodin je pastir moj: 
ni u čem ja ne oskudijevam. (Ps 23)

O da danas glas Gospodnji poslušate: 
»Ne budite srca tvrda!« (Ps 95)

MISNA ČITANJA
            1. čitanje: Izl 17, 3-7
             Psalam: Ps 95
         2. čitanje: Rim 5, 1-2.5-8
         Evanđelje: Iv 4, 5-42
Dođe dakle u samarijski grad koji se zove 
Sihar, blizu imanja što ga Jakov dade svo-
jemu sinu Josipu. Ondje bijaše zdenac Ja-
kovljev. Isus je umoran od puta sjedio na 
zdencu. Bila je otprilike šesta ura. Dođe 
neka žena Samarijanka zahvatiti vode. 
Kaže joj Isus: “Daj mi piti!” Njegovi uče-
nici bijahu otišli u grad kupiti hrane. Kaže 
mu na to Samarijanka: “Kako ti, Židov, 
išteš piti od mene, Samarijanke?” Jer Ži-
dovi se ne druže sa Samarijancima. Isus 
joj odgovori: “Kad bi znala dar Božji i tko 
je onaj koji ti veli: ‘Daj mi piti’, ti bi u 
njega zaiskala i on bi ti dao vode žive.” 
Odvrati mu žena: “Gospodine, ta nemaš 
ni čime bi zahvatio, a zdenac je dubok. 
Otkuda ti dakle voda živa? Zar si ti možda 
veći od oca našeg Jakova koji nam dade 
ovaj zdenac i sam je iz njega pio, a i si-
novi njegovi i stada njegova?” Odgovori 
joj Isus: “Tko god pije ove vode, opet će 
ožednjeti. A tko bude pio vode koju ću mu 
ja dati, ne, neće ožednjeti nikada: voda 
koju ću mu ja dati postat će u njemu izvo-
rom vode koja struji u život vječni.” Kaže 
mu žena: “Gospodine, daj mi te vode da 
ne žeđam i da ne moram dolaziti ovamo 
zahvaćati.” Nato joj on reče: “Idi i zovi 
svoga muža pa se vrati ovamo.”.....

Riječ Gospodnja


